

教务处关于乐山职业技术学院第三届教职工代表大会 第十次会议分团意见落实整改情况

学院工会：

教务处针对第三届教职工代表大会第十次会议分团提出的意见积极进行了工作梳理和整改落实，现将落实情况回复如下：

意见 1：淘汰落后专业，培育新型专业，建议制定专业标准和配套措施

整改落实情况：专业设置和动态调整是专业管理的重要部分，专业建设标准是专业过程管理的重要依据，教务处高度重视此项工作，每一个专业均按教育部相关文件和要求开展专业调研并制定人才培养方案，人才培养方案均通过院系两级教学工作委员会、学术委员会、院长办公会及党委会审定。教务处于 2020 年印发了《专业建设标准（试行）》，形成了专业自立标准、自定标准的基本准则，目前正在拟定《专业设置与动态调整标准》，以使学院各专业能更适应产业新知识、新技术的发展变化。

意见 2：为每一位教师配备无线话筒，直接连通教室音响，而不是让老师上课自带“小蜜蜂”

整改落实情况：1、教务处（信息中心）加强对目前现有的无线话筒的管理，将借到系部的大教室无线话筒全部收回，各系部根据需要到教务处（信息中心）借用。

2、对现有教室配套的无线话筒价格及规格进行了相应的市场调研，为下一步申购无线话筒做好准备。

3、同时已开展相应调研，考虑使用教室吊麦来完善教室的扩音效果。

意见 3：学院网络上网速度慢，有时影响正常的课堂教学平台的使用，希望能尽快解决



扫描全能王 创建

整改落实情况：1、已更换了核心交换机到无线 AC、核心交换机到出口网关 EG 线路为万兆光纤，缓解了主干线路瓶颈。
2、已经和运行商达成共建室分系统的协议，待签订合同后即可实施建设。

意见 4：医护系实训室没有南丁格尔像

整改落实情况：教务处正在协调将老校区的南丁格尔像搬到新校园来的相关事宜，同时也在积极争取实验实训室文化建设项目资金预算



扫描全能王 创建